

یوم تیسری کے موقع پر اسلام آباد

پاکستان کے

عظیم شہداء کا پیغام



انسانی حقوق کا جھنڈا دم صبر سے والی مغربی حکومتیں نہ صرف یہ کہ اس صورت حال کی خلاف معمولی اعتراضیں نہیں کر رہیں بلکہ لاپرواہی سے تجاوز کار اور غائب حکومت کی حمایت اور حوصلہ افزائی کر رہی ہیں۔ حال ہی میں ایک اہم اور دلگراؤں کا واقعہ رونما ہوا ہے اور وہ ہے بڑی تعداد میں اگستے اور سلسلہ روسی سپردیوں کا فلسطینی علاقے میں منتقل ہونا جس کی وجہ سے فلسطینی مسئلہ میں نئی جھبہ کھلی پیدا ہو گئی ہیں۔ اس مسئلہ کی اہمیت کا اندازہ مریختگی اور روسی پوسٹ پیدہ فیصلوں سے لگایا جاسکتا ہے۔

بیشتر فلسطینی ملک کے سربراہوں کی رضا مندانہ خاموشی جو بعض معاملات میں سختی و سخت خیانت کی حدود کو چھو لیتی ہے اور اسی کے ساتھ فلسطینی قوم کے نام نہاد بہروں کے اہت آبرو اور فخر کا زور دیتے ہیں یہاں تو ظلم و ستم اور خیانت کی ریشہ مندی کے ایسے پھلتے ہیں جن کا مقصد یہ ہے کہ فلسطینیوں کی اسلامی سرزمین کو پیشہ فوجی اور

ساری دنیا کے مسلمان بھائیوں عظیم نشان اہلانی قوم ا  
 اہلانی قوم تیس کے موقع پر میں دنیا کے غیر مسلموں کو ایک بار پھر پہلے سے زیادہ  
 تاکید و اسرار کے ساتھ غلام فلسطینی قوم کی حمایت اور اس کے دفاع کے اہم اور فوری فریضے کو  
 یاد دہانی کر رہا ہوں۔ آج جبکہ اقوام یورپ اپنے ان غلامانہ جہد و بیان پر یقین کر رہی ہیں جو  
 روسی جنگ عظیم کا دین ہیں اور حکومت کرنے کے فی الحال اپنے حق اور اہل عزم کو گل کی  
 فاسخ طاقتوں کی خواہشات پر مقدم سمجھ رہی ہیں۔ فلسطینی قوم نامیوں اور بے شکور رہی  
 حاکموں کی طرف سے دباؤ و ظلم و ستم کو ہر روز زیادہ حد زیادہ بڑھاتے کر رہی ہے۔ رمضان  
 المبارک کے اچھی دنوں میں روزہ دار فلسطینی قوم غائب دشمن کی طرف سے جوئے والی  
 انواع و اقسام کی سختیاں بھیل رہی ہے۔ مقبوضہ علاقوں میں فلسطینی جوانوں کے خون سے  
 بازار رنگین ہیں اور وہاں کے قید خانوں میں سے جھڑے پڑے ہیں۔ ڈھونڈ لسی اور

روس کی مظلوم اور فطوح قوم کو قیدی اور قاتلانہ زیاد رکھیں۔ اسرائیل سے لڑائی کا  
ذمہ ٹوڑ لیں جو عراقی حکومت کے سربراہوں کی طرف سے اٹھنا ہے اور مغرب کے  
یہودی ذرائع ابلاغ کی طرف سے بڑی آج کے ساتھ سے پیش کیا جاتا ہے  
۔ بالکونستی برقرار رکھنے کے بڑے بڑے لوگوں کا کھلے اور عرب حکومتوں کی فلسطینی مسئلہ  
۔ مسئلے میں خاموشی کی خیانت کو جھپانے اور روسی سپردوں کی مقبول فلسطینی طرف  
۔ نقل آبادی جیسے اہم مسئلہ پر پردہ ڈالنے کا وسیلہ ہے۔

پچھلے چالیس سال میں فلسطین اور وہاں کے لوگوں پر غالب حکومت کی طرف  
سے جو کچھ ہوا وہ ہمارے تجربے کے لئے کافی ہے اور یہ ثابت کرنے کے لئے  
کافی کافی ہے کہ دنیا پر مستطفا طاقتوں اور ان کے وابستگان کی مدد سے اس علاقے  
کے فلسطین کی خفیات کی کوئی امید نہیں۔ ہمارے منعم اسلامی انقلاب نے  
ساری کچھ کر دیا ہے۔ کہ بڑی سے بڑی مشکلات کے حل کرنے کی کئی خود قوموں کے ہاتھ  
میں ہے۔ یہ انسان کے ارادے ہیں جو اللہ تعالیٰ پر تکیہ اور اس کے وعدوں پر بھروسہ  
کرنے بڑی بڑی مستطفا طاقتوں کی تدبیروں اور سازشوں پر غالب آجائیں گے۔  
۔ حادانات جو آج دنیا کے متعدد علاقوں میں رونما ہوئے ہیں ان سے جب قوم کا ہل  
پھلے سے زیادہ واضح طور پر ثابت ہو گیا ہے۔

فلسطین پر ناجائز قبضہ بیہودوں کی دشمنانہ حکومت کے سامنے فلسطینی قوم  
اور مظلوم دارا ہے جو مقابلہ کر سکتا ہے اور اپنی بہادرانہ مقاومت سے دشمنی  
جو پچھلے پچھلے اور شکست قبول کرنے پر مجبور ہو سکتا ہے۔ اسرائیلی حکومت نے فلسطین  
بھارت میں اپنے گمراہ کارناموں اور جرموں پر دشمنانہ بہادری اور جوشی لوگوں  
کے خواہ اور سے اجاق سے خود فلسطین کی حدود کے اندر اور باہر یہ بات واضح کر دینی  
سے کہ وہ کسی انسانی اصول اور کسی بین الاقوامی معاہدے کی پابند نہیں۔ جو کہ بھی ہو لگائی  
اور قبول جاتے ہیں۔ فلسطین اور لبنان میں یہودیوں کی طرف سے مسلسل ہونے  
کے جرائم سے کس طرح چشم پوشی نہیں کر لیں گے۔ خوش قسمتی سے فلسطینی قوم کی انداز  
بہادری نے مستقبل کے لئے آفاق کوہست بڑی حد تک دشمن کر دیا ہے۔ آج  
فلسطینی قوم کی ہی نسل خدا کے نام اور ایمان کی مدد سے جدوجہد میں مصروف ہے۔ یہ  
جدوجہد بہت زیادہ امید افزا ہے اور صبر کا نظر آ رہا ہے دشمن تمام وہ بیہودوں  
نکام ہوں یا امریکی اور اسرائیلی کے دوسرے طرفدار اور خواہ اس علاقے کے دوسرے  
قیادت کار۔ یہ سب اس نئی جدوجہد سے سزا سیم اور خوفزدہ ہیں۔ جدوجہد کی اصل  
حمت کو خیرام بنانے اور اسے پوشیدہ رکھنے کی خاطر ہر وسیلے کا سہارا لیا  
جا رہا ہے جن میں سے آخری حربہ اسرائیلی برصغیر کا وہی کھوکھلا اور جھوٹا نعشہ  
سے عراق کے کٹھن علی حاکم زبان پر لگا ہے ہیں۔ سب جانتے ہیں کہ عراق کی فتح سے

حکومت بن بھارت کو جو اس نے بڑی طاقتوں سے حاصل کئے ہیں، اسرائیل کے  
خلاف جو خود بڑی طاقتوں کے زیر سایہ رہا ہے، پر گرا سکتا ہے نہیں کر س  
گی۔ یہ بھیا بھید اور بالکونستی کی ٹھکانوں کے مقاموں کی بڑی باکس  
علاقے کے دو مشہور دن سے حصول تراج کے علاوہ کسی اور کام کے لئے استعمال نہیں  
کئے جائیں گے۔

غالب حکومت کے خلاف جدوجہد کا صحیح راستہ وہی ہے جو آج خود فلسطینیوں  
نے دریافت کر لیا ہے اور اس راستے پر فلسطینی قوم بڑھ رہی ہے۔ تمام  
مسلمانوں کا فرض ہے کہ اس مقدس کام میں ان کا ہاتھ بٹائیں۔ آج مسلمان حکومتوں  
کا مسئلہ فلسطین سے غفلت رہنے کا کافی ہیں۔ غلطی قابل قبول نہیں۔ غالب حکومت  
جن کے دشمنانہ اور بھارتیہ کو انتہائی ناگوار ہے اور ناستر کر رہا ہے کہ  
ادبیت تک گیری بیرونی خطرناک مقام کو پیدا کرنے کے لئے ہر قسم کے گناہوں کو ہم  
کر سکتے ہیں۔ یہاں فلسطینی قوم کی اسلامی فتاویٰ سب برکت نام لاری ہے  
اور دکھا رہی ہے کہ دشمن کے ہر طرف سے زیادہ اور دوستی کا دم بھرنے والوں کے  
مگر مغرب کے باوجود مقابلے اور مقابلات کا درست خیال نہیں ہوا بلکہ اس کی  
جزیں اور گہری اور شائیں زیادہ کر لیا ہو گئی ہیں۔ اللہ سب حکومتوں اور قوموں پر  
واجب ہے کہ فلسطین کے اسلامی مسئلے کو قصداً طور پر خود اپنے صاف اول کے  
مسائل میں جکڑ دی اور جوشی المقدودان کی مدد کریں۔

ایسا رمضان المبارک کا آخری روز جسکو ہمارے عزیز ہم راہل رموان میں ملی  
نے یوم قدس کا نام دیا ہے، ہمارے سامنے اور اس ماہ رمضان میں ہم کو چاہئے کہ  
جسما کے قدس کے آس پاس دنوں میں جس طرح شب قدر میں گن گن بیدار رہ کر بارگاہ  
الہی میں گریہ و زاری اور دعا کرتے ہیں کہ ہمارے مستقبل بھاری حاجات کے مطابق تکمیل  
پائے، یوم قدس اور ان تمام دیگر محاسن دنوں کو جو اسلامی تاریخ کے ایسے مقدس ہیں،  
بھاری اور ہوشمندی کے ساتھ گزاریں اور سب مسلمان حکومتوں اور عواموں کو ہر  
فلسطینی کی مظلوم مگر بہادر قوم کی خفیات کی صحیح طور پر جو جانتے ہم اپنی کوشش بھاری  
رکھیں۔ جسے امید ہے کہ بھاری عظیم قوم اس یوم قدس کے موقع پر کبھی سیر کی مسرت  
کھل صبر پر متحد اور شائے سے شائے مل کر بان بولیں، اور صاب ہو سکتا ہے جلوس کی  
شکل میں دوسروں تک پہنچنے والی اپنی آواز اور جلی کی گرتگی کی انتہائی صدا کو دنیا  
دلوں کے قانون تک پہنچائیں گے اور اس بات کو ہم پر اس کے عظیم مشن نام جس کی عظیم قوم  
جمیہ فلسطینیوں کے ساتھ اور ان کے دشمنوں کی دشمنی ہے۔

اللہ عظیم حکم و عزم سے بیکار  
سیدنا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم